

## Servicii de consultanta in constructii (intocmire devize cantitative si valorice)

I.D.: 28876139

Data publicarii	13.06.18	Coduri CPV	71530000-2
Termenul limita pentru depunere:	19.06.18	Pretul estimativ:	4.000,00 RON

Descriere: Intocmire de devize cantitative si valorice dupa cum urmeaza: Lot 1:masuri constructive a)La C.I.A.S. „Alexandru” Carei – deviz pentru realizarea următoarelor lucrări propuse in vederea asigurarii cerințelor de calitate privind securitatea la incendiu: re poziționare ușilor de acces în casa scării, ferestre cu ochi mobil în treimea superioară a scărilor, compartimentarea centralei termice de restul clădirii, montarea unei uși rezistente la foc la intrarea în pod și stația de pompe, modificarea hotei din bucătărie, înlocuirea ușilor de acces la demisol, la bucătărie etc. cu uși etanșe la fum, conform celor prevăzute în referatul nr. 420-1/30.07.2017, a scenariului de securitate la incendiu (extras) și a planșelor de arhitectură pe cele patru nivele, anexate. b)La C.I.A.S. „Șansa” Satu Mare – deviz pentru realizarea următoarelor lucrări propuse pentru corectarea situației existente și asigurarea cerințelor de calitate privind securitatea la incendiu: înlocuirea unor pereți, înlocuirea unor uși cu uși rezistente la fum sau foc, ridicarea parapetului existent la toate scările, asigurarea de ferestre cu ochi mobil în treimea superioară a scărilor, modificarea hotei din bucătărie etc. conform celor prevăzute în Raportul de expertiza tehnica nr. 187-ex/22.12.2015 și a planșelor de arhitectură pe cele patru nivele, anexate. c)La D.G.A.S.P.C. – sediu secundar str. Crisan nr.3 – deviz pentru realizarea următoarelor lucrări propuse pentru asigurarea cerințelor de calitate privind securitatea la incendiu: schimbare sensului de deschidere a uși de evacuare spre exterior la parter, realizarea unei căi de evacuare, îmbunătățirea performanțelor pereților coridoarelor la etaj prin placarea suplimentară cu panouri de gips carton RF, înlocuirea unor uși, compartimentări etc., conform celor prevăzute în referatul nr. 421-1/30.07.2017, a scenariului de securitate la incendiu (extras) și a planșelor de arhitectură pe fiecare nivel, anexate. Lot 2:instalatie electrica La D.G.A.S.P.C. – sediu secundar str. Crisan nr.3 - deviz pentru realizarea următoarelor lucrări propuse pentru asigurarea cerințelor de calitate privind securitatea la incendiu: modificarea instalației de protecție împotriva trăsnetului prin realizarea unei coborâri suplimentare pentru PDA, realizarea a doua prize de pământ distincte pentru coborârile PDA -ului, echiparea tabloului electric general cu un descărcător la supratensiuni de tipul II, verificarea și corectarea dacă este cazul, ca alimentarea centralei de incendiu în tabloul general să fie înaintea întrerupătorului general, modificare iluminatului de securitate conform proiectului, conform celor prevăzute în referatul nr. 421-1/30.07.2017, a scenariului de securitate la incendiu (extras) și a planșelor anexate.